

*2021 год –
год Белого
Металлического
Быка*

Гороскоп
для школьников
по знакам зодиака

Кому в 2021 год школьная жизнь покажется мёдом,
а кому придётся постараться?

Наш прогноз расскажет, что ждёт учеников
на уроках и на переменах.

Благодаря звёздным подсказкам удастся направить
энергетический поток и способности ребёнка в нужное русло.

У детей, как и взрослых, своя и удивительная судьба.

Понимая и принимая ребёнка таким, какой он есть,
можно раскрыть и свои качества.

Это поможет в воспитании и укреплении взаимоотношений.

Читайте гороскоп для школьников, улыбайтесь,
берите нужное на заметку.

Хоть тут, как говорится, и в шутку и всерьёз,
но — возможно, именно вам наши
советы всё-таки пригодятся



Детский гороскоп 2021 Овен

Овну ребёнку в 2021 году можно смело проявить таланты в самых разных направлениях. Вы – яркая индивидуальность, что заметно уже с первых лет жизни. Повышенная активность и желание учиться поможет направить энергию в нужное русло.

Учителя оценят ваши старание, а перед одноклассниками придётся доказать право быть авторитетом в классе. Особенно надо налечь на историю и географию, по которым будут часто спрашивать.



Детский гороскоп 2021 Телец

Маленькому **Тельцу** в 2021 году нужно приструнить своё упрямство. Именно оно будет мешать во многих ситуациях. Родителям необходимо отправить его в кружок по интересам. Подростки этого знака будут сильно цепляться за личную свободу.

Год пройдёт спокойно, правда, захочется чем-то выделиться среди друзей. Привлечь внимание удастся, в том числе представителей противоположного пола. Звёзды предлагают в 2021 году дружить с новичками, это даст больше, чем можно представить.





Детский гороскоп 2021 Близнецы

Любознательность и активность **Близнецов** в 2021 году будет зашкаливать. Зато есть шанс развить таланты. Главное, не лениться и прилежно учиться. Чем раньше подростки выберут профессию, тем лучше. Уж чересчур они легкомысленны в этом вопросе.

Близнецы - совсем без проделок никак не получится, таков уж весёлый и озорной характер этого знака. Но всё же гороскоп советует не переходить грань, чтобы лишний раз не сердить администрацию школы.



Детский гороскоп 2021 Рак

Маленький **Рак** распушит свои «крылышки» в творческих сферах. Это и лепка, и пение, и рисование. В 2021 году удастся стать победителем, но вот в общении с ровесниками будут проблемы. Придётся вместе с родителями бороться с комплексами

Раку не стоит надеяться только на память, в 2021 году пригодится умение кратко и чётко вести тетрадь. Устные задания дадутся легко, а вот к письменным Раку надо готовиться тщательнее. Вполне вероятны победы на конкурсах и олимпиадах.





Детский гороскоп 2021 Лев

Лев ребёнок будет стремиться к лидерству в 2021 году. С одной стороны, это сработает отлично – авторитет повысится. С другой, можно обрасти конфликтами и не найти общий язык с друзьями. Возможно, что многие попадут в «плохую» компанию

Львам следует быть в курсе школьных слухов и происшествий, даже если раньше не было интереса ко всему такому. А вот посторонних занятий на уроках следует избегать, поскольку на Льва невольно обратят внимание все преподаватели.



Детский гороскоп 2021 Дева

Если ребёнок **Дева** будет упорнее в учёбе и проявлении своих способностей, то 2021 год проведёт на высшем уровне.

Родители будут гордиться своим чадом. Если подростки не сразу же выберут будущую профессию, то можно временно поработать.

Дева — в школьном раскладе как раз у Девы будет одна из главных закулисных ролей. Удобно находиться в центре всего, при этом оставаясь в тени. В классе станут прислушиваться, охотно поддерживать инициативы, появится даже кружок поклонников.





Детский гороскоп 2021 Весы

Весам малышам нужно быть осторожнее, занимаясь спортом или играя на площадке. Риск получить травму очень велик. Школьники поразят родителей своими глубокими знаниями. Подростки будут больше заняты личной жизнью, чем подбором специальности.

У **весов** настроение колеблется, то весело, то грустно. Войти в норму быстро помогут прогулки и, как ни странно, электронные пасьянсы (для средних и старших классов). То и другое поможет в 2021 году добиться успехов, причём отнюдь не только в учёбе.



Детский гороскоп 2021 Скорпион

Уникальные таланты маленького **Скорпиона** видны невооружённым взглядом. Если их не игнорировать, то в будущем это вырастут гении и выдающиеся личности. Травмоопасный 2021 год, поэтому будьте крайне осторожны на площадке и в спортзале **Скорпионам** в школьном году по возможности лучше не одалживать деньги другим и не занимать самому. Звёзды советуют так же советуют вплотную заняться внешностью, поскольку впереди новые интересные знакомства.





Детский гороскоп 2021 Стрелец

Неуёмная энергия **Стрельца** должна быть задействована в творчестве и в общении со сверстниками. 2021 год окажется для малышей и подростков значимым. Но только при условии, что лень и безответственность отступят. Следите за здоровьем.

Стрельцам школа готовит немало хлопот, но всё будет нормально, если научиться планировать день. Также стоит овладеть искусством вовремя отступать и ловко отказываться от ненужных поручений, тогда сезон-2021 станет одним из лучших.



Детский гороскоп 2021 Козерог

Козерогу малышу захочется командовать всеми и управлять планетой. Вот такие скромные желания, которые мало кому понравятся. Приобщайте ребёнка к домашним делам, пусть убирается и помогает старшим. У подростков – гормональный бунт.

Когда учитель станет искать **Козерога**, кого бы спросить, Козерогу будет часто везти. То удачно не вызовут на невыученную тему, то попадёт вызубренное накануне задание. Однако, исключительно на фортуны рассчитывать не стоит.





Детский гороскоп 2021 Водолей

Водолею скучно общаться с ровесниками. Ну, никто не виноват, что он такой уникальный и не возрасту образованный.

В 2021 году лучшее место для проявления талантов — творческий кружок.

Подростки этого знака с головой уйдут в любовные отношения.

Водолей — взяв высокий старт, сможет уделять меньше времени учёбе и больше развлечениям. В 2021 году вероятны увлекательные путешествия, в том числе за пределы своего региона.



Детский гороскоп 2021 Рыба

Маленькие **Рыбы** будут плавать в океане своих фантазий, куда и других захотят увлечь. Но так дело не пойдёт,

а когда же учиться. Играть и заниматься серьёзными делами? В 2021 году нужно стать целеустремлённые,

чтобы достичь желаемого.

Рыбам звёзды рекомендуют держать личную жизнь в тайне от одноклассников, чтобы избежать сплетен. А с другой стороны, Рыбам будут охотно помогать школьные друзья, так что учёба окажется лёгкой и приятной.

